
88,3% 
Papier en karton

60,6% 
Vertrouwelijke 

documenten

Onderzoek onder kantoor-
medewerkers over het scheiden 

van afval op de werkvloer

41,2% 
Ko�ebekers

47,9% 
Plastic, Metaal 
en Drankkartons

31% 
Glas

37% 
Groente, Fruit
en Tuinafval

90% 
kantoormedewerkers 
vindt afvalscheiden

belangrijk

86% 
Is gemotiveerd
om afval te scheiden 

op het werk 

Afvalscheiden 
leeft met name onder

jongeren en 
hoogopgeleiden

55,7% 
Ja

Is werkgever actief bezig 
met afval scheiden?

32% 
Nee

12,3% 
Niet op de hoogte

50%

Vindt dat hun werk-
gever meer moet doen 
aan afval scheiden.

50%

Vindt werkgever aantrekkelijker 
wanneer deze actief bezig is 
met afval scheiden. 

Afval scheiden op kantoor, 
hoe staat het er voor?

5
Een kwart beoordeelt 

afvalscheiding op het werk 
met een 5 of lager.


